

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/254/2010

RAPORT

**la propunerea legislativă pentru modificarea și
completarea Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 privind
formarea profesională continuă a adulților**

Cu adresa nr. L201/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională continuă a adulților**, având ca inițiator pe domnul senator *Augustin Daniel Humelnicu*, aparținând Grupului parlamentar PDL.

Propunerea legislativă are ca materie de reglementare modificarea și completarea **Ordonanței Guvernului nr. 129/2000** privind formarea profesională continuă a adulților. Trimiterea este greșită la **Ordonanța de urgență nr. 129/2000** care are ca obiect modificarea legilor 68 și 69/1992 privind alegerea Parlamentului și a Președintelui. Această eroare s-a transmis sistematic pe toată filierea avizării de la Consiliul Legislativ, la Guvern și Comisiile parlamentare.

Prin propunerea legislativă se realizează modificarea și completarea consistentă a actului normativ în vigoare, privind formarea profesională a adulților. Astfel, sunt operate 70 de modificări într-o ordonanță care are 48 de articole; se propune reformularea a peste 50 de articole și alineate, abrogarea a 8 articole și introducerea a altor 3 articole și 1o alineate noi. Această intervenție în tot cuprinsul actului normativ echivalează cu o rescriere a legii, ceea ce a stat și la baza sugestiei Consiliului Legislativ, potrivit căreia, în cazul adoptării,

propunerea s-ar impune ca o lege nouă și, pe cale de consecință, abrogarea Ordonanței Guvernului nr. 129/2000.

Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport a transmis un aviz favorabil. Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități și Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital au transmis **avize negative**, iar Consiliul Legislativ un **aviz favorabil cu observații**. Guvernul României **nu susține** adoptarea propunerii legislative.


Întrunită în ședința din 29 septembrie 2009, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbatere proiectul de lege și a hotărât cu majoritatea voturilor senatorilor prezenți să adopte un **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că propunerea nu constituie o îmbunătățire a ordonanței în vigoare, că o serie de modificări vin în contradicție cu alte legi în vigoare, cum ar fi Codul Muncii, Codul Fiscal, legea privind organizarea și funcționarea Guvernului, Legea nr. 329/2009 privind reducerea agențiilor, Legea învățământului nr. 84/ 1995 și chiar Directiva nr. 112/1006/CE privind sistemul comun de taxe ș.a. De altfel, în punctul său de vedere, Guvernul ne informează că adoptarea propunerii ar putea determina declanșarea de către Comisia Europeană a procedurii de „*infringement*”.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbatere și adoptare, **raportul de respingere**.

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare**.

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE
Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator 
Alexandru Cordoș